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93838
Hrnček. Keramika. Objem až 340 ml. 
V darčekovej krabičke. 
ø81 x 97 mm | Krabička: 100 x 115 x 86 mm

PD - 35 x 20 mm

€ 2,84

93841
Hrnček. Keramika. Objem až 390 ml. 
V darčekovej krabičke. 
ø83 x 105 mm | Krabička: 112 x 114 x 87 mm

PD - 35 x 20 mm

€ 2,84

xmas

3



41

00

93824
Hrnček. Keramika. Objem až 350 ml. 
V darčekovej krabičke. 
ø82 x 97 mm | Krabička: 102 x 118 x 88 mm

PD - 20 x 30 mm

€ 2,84

93826
Hrnček. Keramika. Objem až 350 ml. 
V darčekovej krabičke. 
ø82 x 97 mm | Krabička: 102 x 118 x 88 mm

PD - 25 x 25 mm

€ 2,74

93986
Hrnček. Keramika. Objem až 310 ml. 
V darčekovej krabičke. 
ø78 x 103 mm | Krabička: 109 x 110 x 82 mm

SR - 80 x 60 mm

€ 2,70

xmas
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93840
Hrnček. Keramika. Objem až 350 ml. 
V darčekovej krabičke. 
ø81 x 97 mm | Krabička: 102 x 115 x 86 mm

PD - 35 x 20 mm

€ 2,74

93825
Hrnček. Keramika. Objem až 310 ml. 
V darčekovej krabičke. 
ø78 x 103 mm | Krabička: 109 x 110 x 82 mm

PD - 20 x 30 mm

€ 2,66

93839
Hrnček. Keramika. Objem až 350 ml. 
V darčekovej krabičke. 
ø81 x 97 mm | Krabička: 100 x 115 x 86 mm

PD - 35 x 20 mm

€ 2,74

xmas
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99833

9932699319

99833
Zástera. Bavlna a polyester: 150 g/m². 
Nastaviteľná. S 1 kapsou a držiakom na 
pero. 
650 x 860 mm | Vrecko: 150 x 180 mm

TX - 200 x 150 mm

€ 4,24

99319
Set 4 podložiek. Plsť. 
ø98 x 3 mm | Krabička: 100 x 100 x 18 mm

TR - ø40 mm

€ 1,12

99326
Set 4 krúžkov na obrúsky. Plsť. 
170 x 30 x 3 mm | Krabička: 175 x 33 x 16 mm

SR - 100 x 25 mm

€ 0,94

xmas
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95831
Aromatická Set. 3 sviečky a vône. 
Krabička: 164 x 120 x 17 mm

SR - 60 x 30 mm

€ 1,54

95837
Sviečka. Sklenená základňa. 
Krabička: 99 x 95 x 24 mm

€ 1,22

95817
Sviečka. Sklenená základňa. 
Krabička: 93 x 93 x 25 mm

€ 1,22

95836
Sviečka. Sklenená základňa. 
Krabička: 123 x 123 x 30 mm

€ 1,94

xmas
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99059
Deka. Polar fleece: 200 g/m². S obalom 
z netkaného materiálu: 80 g/m². 
1500 x 1300 mm | Obal: ø150 x 350 mm

TR - 95 x 60 mm

€ 8,90

92850
Taška. Netkaná laminovaná textília: 90 g/m². 
Lesklý laminovaný materiál. Uši 50 cm. 
340 x 350 x 80 mm

TX - 200 x 220 mm

€ 1,10

xmas
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92885

92884

92886

Tašky so štítkom, 
kde môžete napísať 

vianočné prianie

92886
Taška. Natieraný papier s lesklou 
plastifikáciou: 170 g/m². Kartónový základ 
a upravená karta. 
230 x 320 x 100 mm | Šnúrka: ø6 x 300 mm

SR - 50 x 30 mm

€ 1,59

92885
Taška. Natieraný papier s lesklou 
plastifikáciou: 170 g/m². Kartónový základ 
a upravená karta. 
250 x 250 x 80 mm | Šnúrka: ø6 x 350 mm

SR - 50 x 30 mm

€ 1,59

92884
Taška. Natieraný papier s lesklou 
plastifikáciou: 170 g/m². Kartónový základ 
a upravená karta. 
180 x 230 x 80 mm | Šnúrka: ø6 x 300 mm

SR - 50 x 30 mm

€ 1,43

xmas
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99333

99323

99324

99332 99334

99332
Vianočná dekorácia. Drevo. 
75 x 78 x 2,5 mm

SR - 30 x 15 mm

€ 0,41

99333
Vianočná dekorácia. Drevo. 
59 x 78 x 2,5 mm

SR - 25 x 25 mm

€ 0,41

99334
Vianočná dekorácia. Drevo. 
65 x 78 x 2,5 mm

SR - 25 x 25 mm

€ 0,41

99323
Set 3 vianočných dekorácií. 
Plsť. 3 rôzne dizajny. 
80 x 90 x 3 mm

€ 0,58

99324
Set 5 vianočných dekorácií. 
Plsť. 5 rôznych dizajnov. 
80 x 80 x 3 mm

€ 0,81

xmas
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99341
Set 3 vianočných dekorácií. 
Plsť. 3 rôzne dizajny. 
65 x 70 x 3 mm

€ 0,56

99342
Set 3 vianočných dekorácií. 
Plsť. 3 rôzne dizajny. 
65 x 70 x 3 mm

€ 0,56

xmas
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94354

98053
99320

99320
Vianočná čižma. Polyester. 
220 x 300 mm

TR - 90 x 30 mm

€ 0,56

94354
Ohrievací obal. PVC. Generuje teplo 
automaticky. Možno používať opakovane. 
ø95 mm

€ 1,08

98053
Antistresový predmet. 
ø70 mm

PD - 20 x 10 mm

€ 1,30

xmas

12



05

05

99312

99316

99314

99325

99316
Vianočná dekorácia. Polyester. 
370 x 345 mm

€ 0,99

99325
Vianočná dekorácia. Polyester. 
230 x 250 mm

TR - 30 x 20 mm

€ 1,28

99312
Vianočná Čiapka. Polyester. 
300 x 450 mm

TR - 120 x 25 mm

€ 0,42

99314
Vianočná čiapka. Polyester. 
300 x 400 mm

€ 2,16

xmas

13



13

05

06 05

4 fixy

93443
Maľovanky. Lepenka. 25 strán. 
Pastelky nie sú súčasťou. 
90 x 90 mm

SR - 70 x 40 mm

€ 0,39

92621
Detský športový vak na vymaľovanie. 
Netkaná textília: 80 g/m². S predtlačeným 
vzorom a vnútornou kapsou. Obsahuje 
4 fixky. 
300 x 350 mm

TR - 200 x 40 mm

€ 1,24

92631
Športový vak. Netkaná textília: 80 g/m². 
S potlačou Santu. 
300 x 350 mm

TX - 200 x 50 mm

€ 0,96

xmas
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8 hárkov na vymaľovanie

99335
Set maľovaniek. Drevo. Obsahuje 
3 vianočné ozdoby so stuhou na 
zavesenie a 4 pastelky. 
122 x 94 x 14 mm

UV - 60 x 25 mm

€ 1,28

91757
Set na vymaľovávanie. Lepenka. 
Obsahuje 6 pasteliek, 8 hárkov na 
vymaľovanie a stuhy na zavesenie. 
92 x 140 x 10 mm

SR - 60 x 40 mm

€ 0,88

xmas
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93447
93446

9193693445

93446 . 93447
Klip na poznámky. Drevo. 
93446: 45 x 84 mm | 93447: 45 x 102 mm

PD - 93446: 20 x 7 mm | 93447: 10 x 6 mm

€ 0,97

93945
Fotorámček. Drevo. 
155 x 135 mm | Fotografia: 55 x 55 mm

PD - 40 x 7 mm

€ 1,10

93445
Záložka. Drevo. 
35 x 340 mm

PD - 10 x 15 mm

€ 0,41

91936
Guľôčkové pero. Drevo. 
S drevenou bábikou. 
170 mm

PD - 50 x 6 mm

€ 0,75

xmas
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99063

98087

98087
Hra domino. Drevo. 
147 x 50 x 30 mm

SR - 120 x 20 mm

€ 2,32

99063
Deka s plyšovou hračkou.
Polar fleece: 180 g/m². 
Deka: 1200 x 800 mm | 
Plyšová hračka: 200 x 245 mm

TR - 200 x 280 mm

€ 13,96

xmas
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dostupné farby:

Poznámkový blok. Imitácia kože. Pevná 
väzba. 160 strán bez linajok. Dodáva sa vo 
vaku z netkaného materiálu. 
150 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm

SR - 100 x 50 mm

€ 5,64

top selection

93790 • PLOT 
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93788

93734
93714

Obal s poznámkovým blokom. Imitácia 
kože a polyesterová tkanina. Fascikel 
s magnetickým zámkom a vonkajšou 
kapsou. Vyberateľný poznámkový blok: 
160 strán bez linajok. S vnútornou kapsou 
a držiakom pera. Dodávané v netkanom 
obalu. Guľkové pero nie je súčasťou. 
155 x 215 mm | Obal: 205 x 250 mm

TR - 80 x 170 mm

€ 10,40

Obal s poznámkovým blokom. 
Polyesterová tkanina. Oddeliteľný blok: 
160 strán bez linajok. S vnútornou kapsou 
a držiakom na guľkové pero. Dodávané 
v obale z netkaného materiálu. Guľkové 
pero nie je súčasťou. 
160 x 220 mm | Obal: 205 x 250 mm

TR - 95 x 80 mm

€ 8,98

93714
Súprava guľôčkové pera a poznámkového 
bloku. Hliníkové Guľôčkové pero WASS 
s kovovou sponou. Poznámkový blok 
s pevnou väzbou, vnútorná kapsa a 160 
slonovinových linajkovaných strán. 
V darčekovej krabičke. 
guľôčkové pero: ø10 x 138 mm | 
Poznámkový blok: 137 x 210 mm | 
Krabička: 190 x 240 x 30 mm

UV - 100 x 190 mm

€ 9,16

top selection

93788 • RUSSEL 93734 • PESSOA 
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9372493789

Poznámkový blok. Imitácia kože. Pevná 
väzba. 160 strán bez linajok. Dodávané 
v obale z netkaného materiálu. Guľkové 
pero nie je súčasťou. 
150 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm

SR - 35 x 160 mm

€ 6,98

93789
Poznámkový blok. Imitácia kože. Pevná 
väzba. S držiakom na pero a 280 
slonovinových strán bez linajok. Dodáva sa 
vo vaku z netkaného materiálu. guľôčkové 
pero nie je súčasťou. 
145 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm

SR - 80 x 110 mm

€ 5,64

93724
Poznámkový blok. Imitácia kože. Pevná 
väzba a magnetický zámok. S držiakom 
na pero a 192 slonovinových strán bez 
linajok. Dodávané v obale z netkaného 
materiálu. Guľkové pero nie je súčasťou. 
148 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm

HS - 70 x 20 mm

€ 8,30

top selection

93712 • KAFKA 
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93775
Poznámkový blok. Pevná väzba. 
S vnútornou kapsou a 160 slonovinových 
strán bez linajok. 
137 x 210 mm

UV - 100 x 190 mm

€ 3,34

93725
Poznámkový blok. Polyesterové plátno. 
Pevná väzba. S držiakom na pero a 192 
slonovinových strán bez linajok. Dodávané 
v obale z netkaného materiálu. Guľkové 
pero nie je súčasťou. 
148 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm

TR - 95 x 140 mm

€ 4,28

top selection
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dostupné farby:

dostupné farby:

Poznámkový blok. Imitácia kože. 192 strán 
bez linajok. Dodávané v obale z netkaného 
materiálu. Zahŕňa guľkové pero. 
140 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm

HS - 80 x 30 mm

€ 5,70

93795
Súprava guľôčkové pera a poznámkového 
bloku. Imitácia kože. 160 strán bez linajok. 
Dodávané s PP darčekovou krabičkou. 
Guľôčkové pero: ø10 x 137 mm | 
Poznámkový blok: 140 x 210 mm | 
Krabička: 155 x 214 x 13 mm

SR - 100 x 180 mm

€ 5,58

top selection

93716 • DUMAS 
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92068
Mapa na dokumenty A4. Imitácia ľanu 
a imitácia kože. Poznámkový blok: 20 
linajkovaných hárkov. Kovový štítok 
s gumovým povrchom. guľôčkové pero 
a príslušenstvo nie sú súčasťou. 
259 x 336 x 27 mm | Štítok: 50 x 30 mm

LS - 40 x 25 mm

€ 18,38

92067
Mapa na dokumenty A4. Imitácia ľanu 
a imitácia kože. Magnetický zámok. 
Poznámkový blok: 20 linajkovaných 
hárkov. Kovový štítok s gumovým 
povrchom. guľôčkové pero a príslušenstvo 
nie sú súčasťou. 
233 x 310 x 18 mm | Štítok: 50 x 30 mm

LS - 40 x 25 mm

€ 14,88

92066
Mapa na dokumenty A5. Imitácia ľanu 
a imitácia kože. Magnetický zámok. 
Poznámkový blok: 20 linajkovaných 
hárkov. Kovový štítok s gumovým 
povrchom. guľôčkové pero a príslušenstvo 
nie sú súčasťou. 
183 x 252 x 18 mm | Štítok: 50 x 30 mm

LS - 40 x 25 mm

€ 11,36

top selection
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92058
92059

92075

Mapa na dokumenty A4. Imitácia kože 
a mikrovlákno. So 4 krúžkami (20 mm) 
na hárky A4. Poznámkový blok: 20 
linajkovaných hárkov. Flash disk nie je 
súčasťou. 
265 x 340 x 45 mm

SR - 20 x 80 mm

€ 13,60

Mapa na dokumenty A4. Imitácia kože 
a mikrovlákno. Predné vrecko na zips. 
Držiak na tablet na vnútornej strane 
(10,1’’ a 7’’). Poznámkový blok: 20 
linajkovaných hárkov. Guľôčkové pero 
a flash disk nie sú súčasťou. 
255 x 350 x 30 mm

TR - 120 x 150 mm

€ 18,70

92075
Mapa na dokumenty A5. Imitácia kože. Prenosná 
vstavaná batéria (lithium). Kapacita: 4.000 mAh. 
Životnosť ≥ 500 cyklov. S 5V/1A vstupom/výstupom 
a nabíjacím káblom USB/micro USB pre batériu. 
Odnímateľný zápisník: 64 listov so slonovinovým 
sfarbením. Interné elastické pútka pre organizáciu 
a podporu smartfónu. Pogumované dosky, 
vnútorné LED a tlačidlo zapnúť/vypnúť. Dodávané v 
darčekovej krabičke. Guľôčkové pero nie je súčasťou. 
165 x 225 x 25 mm | Dosky: 55 x 35 mm | Krabička: 
180 x 240 x 35 mm

LS - 30 x 25 mm

€ 46,60

top selection

92058 • CHRISTIE 92059 • GARRETT 
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91647

92274

81401

Guľôčkové pero. Korok a kov. Dodávané 
v darčekovom puzdre. 
ø11 x 137 mm | Puzdro: 180 x 56 x 30 mm

LS - 40 x 5 mm

€ 9,34

Taška na notebook. Korok. Vyložený a vystlaný 
priečinok, s vystlanou priehradkou na notebook 
do 15.6’’. Predná kapsa. Nastaviteľný popruh 
cez rameno s vystlanou výstužou. Dodávané 
v darčekovej taške z netkaného materiálu. 
410 x 310 x 75 mm | Taška: 490 x 378 mm

TR - 40 x 18 mm

€ 31,00

91647 • NATURA

Guľôčkové pero. Korok a hliník. Dodávané 
s darčekovou kartónovou taškou. 
ø9 x 139 mm | Obal: 155 x 40 mm

LS - 85 x 5 mm

€ 1,65

top selection

81401 • CORK 92274 • NISA 
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93488 93480

92069

Poznámkový blok. Korok. 160 
slonovinových strán bez linajok. Dodávané 
v obale z netkaného materiálu. 
97 x 145 mm | Obal: 130 x 165 mm

TR - 60 x 90 mm

€ 4,48

Poznámkový blok. Korok. 160 
slonovinových strán bez linajok. Dodávané 
v netkanom obale. 
137 x 215 mm | Obal: 185 x 240 mm

LS - 90 x 100 mm

€ 6,64

Mapa na dokumenty A4. Korok. 
Poznámkový blok: 20 slonovinových 
hárkov bez linajok. Dodávané v obale 
z netkaného materiálu. Guľkové pero nie 
je súčasťou. 
239 x 307 x 17 mm | Obal: 285 x 350 mm

TR - 150 x 190 mm

€ 9,88

top selection

93488 • PORTEL 93480 • PORTEL 92069 • SERPA 
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18 vysoko svietivých 
LED diód

s klipom na plochu alebo na čelo

smerové svetlo

94744
Stolové svetlo s reproduktorom.  ABS. S 18 LED 
diódami s vysokým jasom, hmatovým tlačidlom a 
flexibilným ramenom. Prenos bluetooth a stereo 
3,5 mm konektor. S 5W/4Ω. Autonómia až 6 hodín. 
Pripojenie k playlistu v mobilnom zariadení. Nabíjací 
kábel USB je súčasťou. Dodávané v darčekovej 
krabičke. 
100 x 225 x 100 mm | Krabička: 110 x 235 x 105 mm

PD - 50 x 12 mm

€ 22,40

94743
Stolové svetlo. ABS. LED COB. S pružinou, 
flexibilným ramenom a dotykovým 
tlačidlom s 3 svetelnými režimami (slabý, 
stredný a silný). Autonómia až 20 hodín. 
Nabíjací kábel USB je súčasťou. Dodávané 
v krabici. 
115 x 55 x 380 mm

PD - 45 x 10 mm

€ 12,54

top selection
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97386
97395

97386
Reproduktor s mikrofónom. ABS. Gumový povrch. 
S prenosom bluetooth, stereokáblom 3,5 mm 
a čítačkou kariet TF. 3 W/4 Ω. Autonómny až 3 
h. Funkcie zahŕňajú dvíhanie hovorov, ovládanie 
hlasitosti, pripojenie k zoznamu skladieb na 
mobilnom zariadení a rádiu. Zahŕňa USB nabíjací 
kábel. Dodávané v darčekovej krabičke. 
108 x 55 x 38 mm | Krabička: 130 x 58 x 40 mm

PD - 30 x 15 mm

€ 12,60

97395
Reproduktor s mikrofónom. ABS a polyesterová tkanina. 
Pogumovaná povrchová úprava. S prenosom bluetooth, 
3,5 mm stereo káblom a čítačkou kariet TF. S 3W/4Ω. 
Autonómia až 2 hodiny. Funkcie zahŕňajú prijímanie 
hovorov, ovládanie hlasitosti, pripojenie k playlistu v 
mobilnom zariadení a prehrávač rádia. Nabíjací kábel 
USB je súčasťou. Dodávané v darčekovej krabičke. 
120 x 80 x 40 mm | Krabička: 142 x 85 x 45 mm

PD - 50 x 15 mm

€ 12,20

97208
Reproduktor s mikrofónom. ABS a polyesterová 
tkanina. Gumová povrchová úprava. S prenosom 
technológiou bluetooth, stereopripojenie 3,5 mm 
a čítačka kariet TF. 2 × 3 W/4 Ω. Autonómny až 4 
h. Funkcie zahŕňajú dvíhanie hovorov, ovládanie 
hlasitosti a pripojenie k zoznamu skladieb 
v mobilnom zariadení. Zahŕňa USB nabíjací kábel. 
Dodávané v darčekovej krabici. 
160 x 120 x 50 mm | Krabička: 180 x 180 x 66 mm

PD - 45 x 10 mm

€ 23,70

top selection
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dostupné farby:

dostupné farby:

97252
Reproduktor s mikrofónom. Hliník. S 
prenosom bluetooth a čítačkou TF 
kariet. S 3W/4Ω. Autonómia až 5 hodín. 
Funkcie zahŕňajú prijímanie hovorov, 
ovládanie hlasitosti, pripojenie k playlistu 
v mobilnom zariadení a rádiový prijímač. 
Nabíjací USB kábel je súčasťou. Dodávané 
v darčekovej krabičke. 
ø71 x 42 mm | Krabička: 80 x 80 x 60 mm

LS - 20 x 15 mm

€ 10,88

97253
Reproduktor s mikrofónom. ABS. 
Pogumovaná povrchová úprava. S 
prenosom bluetooth a čítačkou TF kariet. 
S 3W/4Ω. Autonómia až 2 hodiny. Funkcie 
zahŕňajú príjem hovorov, ovládanie 
hlasitosti a pripojenie k playlistu v 
mobilnom zariadení. Nabíjací USB/mikro 
USB kábel je súčasťou. 
ø59 x 55 mm

PD - 25 x 8 mm

€ 8,90

top selection
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97356
Skladacie slúchadlá. ABS. S pripojením 
bluetooth a čítačkou kariet TF. 
Autonómne až 4 hodiny. Funkcie 
zahŕňajú dvíhanie hovorov, ovládanie 
hlasitosti, pripojenie k zoznamu skladieb 
na mobilnom zariadení a v rádiu. Zahŕňa 
nabíjačku s USB/mikro USB káblom. 
Dodávané v darčekovej krabičke (vrátane 
sáčoka z netkanej textilie). 
Zložené: 120 x 180 x 80 mm | Obal: 
200 x 250 mm | Krabička:
127 x 171 x 90 mm

PD - 30 x 25 mm

€ 24,98

97355
Slúchadlá. ABS. Nastaviteľná. S gumovým 
povrchom a prenosom bluetooth. Autonómne až 
5 h. Funkcie zahŕňajú dvíhanie hovorov, ovládanie 
hlasitosti a pripojenie k zoznamu skladieb na 
mobilnom zariadení. Umožňuje spárovanie s 2 
mobilnými zariadeniami súčasne. Zahŕňa nabíjačku 
s USB/mikro USB káblom. Dodávané v darčekovej 
krabičke. 
157 x 165 x 42 mm | Krabička: 161 x 200 x 55 mm

PD - 30 x 10 mm

€ 25,18

97365
Skladacie slúchadlá. ABS. Nastaviteľné. 
S vystlanou štruktúrou, prenosom 
bluetooth a čítačkou kariet TF. Autonómne 
až 4 h. Funkcie zahŕňajú dvíhanie hovorov, 
ovládanie hlasitosti, pripojenie k zoznamu 
skladieb v mobilnom zariadení a FM rádio. 
Zahŕňa USB/ mikro USB nabíjací kábel. 
Dodávané v darčekovej krabičke. 
Zložené: 115 x 135 x 68 mm | Krabička: 
150 x 150 x 70 mm

PD - 25 x 10 mm

€ 20,48

top selection
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97368

97210

97209

97210
Bezdrôtové slúchadlá. ABS. 
S prenosom technológiou bluetooth. 
Autonómne až 6 h. Funkcie zahŕňajú 
dvíhanie hovorov, ovládanie hlasitosti 
a pripojenie k zoznamu skladieb na 
mobilnom zariadení. Zahŕňa USB/
mikro USB dobíjací kábel. Dodávané 
v PS krabičke. 
Slúchadlo: 27 x 20 x 28 mm | 
Základňa: 77 x 60 x 29 mm | 
Krabička: 83 x 83 x 40 mm

PD - 25 x 10 mm

€ 36,98

97209
Bezdrôtové slúchadlá. PS. 
S prenosom technológiou bluetooth. 
Autonómne až 2 h. Funkcie zahŕňajú 
dvíhanie hovorov a pripojenie 
k zoznamu skladieb na mobilnom 
zariadení. Zahŕňa dobíjací kábel. 
Dodávané v PS krabičke. 
Slúchadlá: 30 x 20 x 15 mm | 
Krabička: 60 x 60 x 20 mm

SR - 40 x 40 mm

€ 7,98

97368
Slúchadlá. ABS a PVC. S prenosom 
bluetooth. Autonómne až 2 hodiny. 
Funkcie zahŕňajú dvíhanie hovorov, 
ovládanie hlasitosti a pripojenie 
k zoznamu skladieb na mobilnom 
zariadení. Zahŕňa nabíjačku s USB/mikro 
USB káblom. Dodávané v obalu z EVA.  
Obal: ø85 x 35 mm

TR - ø30 mm

€ 11,40

top selection
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monitor času spánku

meranie tepovej 
frekvencie

krokomer

anti-sedentárne 
pripomenutie

97425
Chytré hodinky. Silikón a ABS. S dotykovým 
tlačidlom a prenosom bluetooth. Upozornenie 
na telefónne hovory, písomné správy a 
pripomenutie úloh a činností. Funkcie: 
hodiny, kalendár, budík, krokomer, meranie 
vzdialenosti, počítadlo kalórií, tepová frekvencia 
a meranie krvného tlaku, monitorovanie 
spánku, anti-sedentná výstraha, alarm proti 
strate a diaľkové ovládanie fotoaparátu. 
Autonómia až 15 dní. Flexibilny náramok, 
nastaviteľný až na 9 pozícií. Obsahuje nabíjací 
kábel USB. Kompatibilné s platformami Android 
a iOS. Sťahovanie aplikácií v Obchode Play a 
AppStore. Dodávané v darčekovej krabičke. 
20 x 240 x 9 mm | Krabička: 78 x 103 x 24 mm

PD - 40 x 7 mm

€ 29,90

97424
Inteligentné hodinky. Silikón. S dotykovou obrazovkou OLED a prenosom 
bluetooth. Upozornenie na telefónne hovory a textové správy. Funkcie: hodiny, 
kalendár, budík, stopky, krokomer, sledovanie času spánku, teplomer, barometer, 
prístup k histórii hovorov a zoznamu kontaktov, súprava handsfree a pripojenie 
k playlistu na mobilnom telefóne. Autonómia až 15 hodín. Flexibilný náramok 
na zápästí, nastaviteľný až na 11 pozícií. Nabíjací USB/micro USB je súčasťou. 
Kompatibilný s platformami Android a iOS. Možno stiahnuť aplikáciu v Obchode 
Play (zariadenia iOS nevyžadujú aplikáciu). Dodávané v darčekovej krabičke. 
40 x 252 x 12 mm | Krabička: 75 x 92 x 57 mm

PD - 10 x 3 mm

€ 16,98

top selection
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97904
Záložná batéria. ABS. Pogumovaná povrchová 
úprava. Zariadenie nabíja indukciou. Lítiová 
batéria. Kapacita: 10.000 mAh. Životnosť 
≥ 500 cyklov. S 5V/2.1A vstupom, 5V/2.1 
USB výstupom a 5W výkonom nabíjania. S 
indikátorom nabíjania a s portami USB, micro 
USB a USB typu C. Nabíjací kábel USB/mikro 
USB je súčasťou. Kompatibilná so smartfónmi 
s technológiou bezdrôtového nabíjania. 
Dodávané v darčekovej krabičke. 
135 x 75 x 20 mm | Krabička: 150 x 95 x 25 mm

DM - ø40 mm

€ 25,40

97903
Bezdrôtová nabíjačka a USB HUB s 
rozhraním 2.0. ABS. Nabíjanie zariadenia 
indukciou. Vstup 5V/2A, výstup 5V/0.5-1A, 
2 USB porty a nabíjací výkon 5W. Obsahuje 
nabíjací kábel USB/mikro USB. Kompatibilná 
so smartfónmi s technológiou bezdrôtového 
nabíjania. 
90 x 90 x 10 mm

SR - 60 x 60 mm

€ 6,40

97344
Záložná batéria. Hliník. Lítiová batéria. Výkon: 
4000 mAh. Životnosť ≥ 500 cyklov. Vstup/výstup 
5 V/1 A. Zahŕňa USB/mikro USB nabíjací kábel. 
Dodávané v darčekovej krabičke. 
110 x 68 x 10 mm | Krabička: 115 x 70 x 25 mm

LS - 90 x 50 mm

€ 9,98

top selection
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◆ NIKDY NENECHAJTE 
VYBIŤ BATÉRIU!97905

Záložná batéria. ABS. S LED. Lítiová batéria. 
Kapacita: 16.000 mAh. Životnosť ≥ 1.000 cyklov. 
S vstupom 5V/2.1A, výstupom 5V/1-2.1A, 
indikátorom nabitia, 2 porty USB a 1 portom 
micro USB. S ochranou proti preťaženiu, skratu 
a prehriatiu. Nabíjací kábel USB/mikro USB pre 
batériu je súčasťou. Dodávané v darčekovej 
krabičke. 
156 x 80 x 23 mm | Krabička: 175 x 100 x 30 mm

SR - 100 x 45 mm

€ 32,98

97351
Záložná batéria. Hliník. Lítiová batéria. Výkon: 
7200 mAh. Životnosť ≥ 500 cyklov. Vstup 5 V/1 A, 
výstup 5 V/1 – 2.1A. Zahŕňa USB/mikro USB 
nabíjací kábel. Dodávané v darčekovej krabičke. 
150 x 74 x 12 mm | Krabička: 165 x 80 x 20 mm

LS - 120 x 50 mm

€ 17,98

97343
Záložná batéria. Hliník. Lítiová batéria. Výkon: 
7200 mAh. Životnosť ≥ 500 cyklov. Vstup/
výstup 5 V/1 A. Zahŕňa USB/mikro USB nabíjací 
kábel. Dodávané v darčekovej krabičke. 
90 x 77 x 22 mm | Krabička: 110 x 85 x 25 mm

LS - 70 x 50 mm

€ 12,40

top selection
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97524
Guľôčkové pero. ABS. S kovovým klipom a UDP 
flash diskom. Kapacita: 4GB. S darčekovým 
puzdrom. 
ø12 x 144 mm | Puzdro: 150 x 15 x 19 mm

PD - 50 x 6 mm

€ 9,50

97568
USB flash disk, 4GB. Imitácia kože. S karabínovým 
klipom. 
100 x 26 x 11 mm | Krabička: 115 x 60 x 25 mm

HS - 24 x 12 mm

97334
Súprava guľôčkové pera a USB flash disku, 4GB. Hliníkové 
Guľôčkové pero NEO so silikónovým dotykovým hrotom. 
ABS flash disk s hliníkovou sponou. V darčekovej krabičke. 
guľôčkové pero: ø10 x 138 mm | USB: 55 x 17 x 10 mm | 
Krabička: 92 x 175 x 22 mm

LS - 45 x 5 mm

€ 8,98

97566
Mini UDP flash disk, 4GB. Hliník. Dodávané v 
plastovej PP krabičke. 
33 x 12 x 6 mm | Krabička: 68 x 25 x 15 mm

PD - 25 x 8 mm

top selection
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97390
Hodiny. MDF. S kalendárom, budíkom 
a teplomerom, zahŕňa 4 batérie AAA, 1 batériu 
CR2032 a USB kábel. Dodávané v darčekovej 
krabičke. 
150 x 70 x 44 mm | Krabička: 170 x 92 x 54 mm

SR - 120 x 25 mm

€ 20,40

97304
Bezdrôtová myš 2,4 G. ABS. Zahŕňa 2 batérie AAA. 
Dodávané v priehľadnej krabičke. 
57 x 113 x 20 mm | Krabička: 64 x 120 x 36 mm

PD - 30 x 20 mm

€ 10,78

97154
Nabíjacia stanica USB. ABS. S 2 výstupmi 5V/4A. 
65 x 110 x 80 mm

PD - 20 x 50 mm

€ 14,86

top selection
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Bronzové guľôčkové pero s otočným 
mechanizmom. Pružinová spona z kovu 
s lesklým pochrómovaním. Medený hrot 
s lesklým poťahom. Telo ceruzky s dvojitou 
povrchovou úpravou: zvnútra pokovená 
a zvonku matný lak. Metalická náplň G2. 
Modrý atrament Dokumental®. Minimálna 
dĺžka napísaného textu 2000 m. 
ø11 x 142 mm | Puzdro: 175 x 41 x 20 mm

LS - 45 x 5 mm

€ 5,98

Bronzové guľôčkové pero s otočným 
mechanizmom. Pružinový klip z kovu s lesklým 
pochrómovaním. Medený hrot s lesklým poťahom. 
Telo ceruzky s dvojitou povrchovou úpravou: 
zvnútra pokovená a zvonku matný lak. Metalická 
náplň G2. Modrý atrament Dokumental®. 
Minimálna dĺžka napísaného textu 2000 m. 
ø11 x 142 mm | Puzdro: 175 x 41 x 20 mm

LS - 45 x 5 mm

€ 7,58

top selection

81004 • HOOK 81003 • HOOK MATTE 
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Hliníkové guľôčkové pero s otočným 
mechanizmom. Dotykový hrot zo silikónu. 
Lakované telo s matným/lesklým vzhľadom. 
Metalická náplň „type-Cross“. Čierny 
atrament Dokumental®. 
ø10 x 138 mm | Puzdro: 175 x 41 x 20 mm

LS - 45 x 5 mm

€ 3,16

Hliníkové guľôčkové pero s otočným 
mechanizmom. Kovový klip s lesklým 
pochrómovaním. Lakované telo s lesklým 
vzhľadom. Metalizovaná náplň „type-Cross“. 
Modrý atrament Dokumental®. 
ø10 x 138 mm | Puzdro: 175 x 41 x 20 mm

LS - 40 x 5 mm

€ 2,88

Hliníkové guľôčkové pero s otočným 
mechanizmom. Dotykový hrot zo silikónu. 
Kovový klip s lesklým pochrómovaním. 
Lakované telo s lesklým vzhľadom. Metalická 
náplň „type-Cross“. Modrý atrament 
Dokumental®. 
ø10 x 142 mm | Puzdro: 175 x 41 x 20 mm

LS - 40 x 5 mm

€ 3,08

top selection

81001 • NEO 81000 • WASS 81005 • WASS TOUCH 
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pozlátené 18k

91836 • WARHOL

Súprava keramického a guľôčkového pera. 
Kov. Rollerové pero s čiernym atramentom 
a Guľôčkové pero s modrým atramentom. 
Dodávané vo vystlanom darčekovom puzdre. 
ø13 x 135 mm | Puzdro: 185 x 75 x 31 mm

LS - 25 x 5 mm

€ 16,38

91489 • LOUVRE

Guľôčkové pero. Kov. Prvky pozlátené 
18-karátovým zlatom Dodávané vo 
vystlanom darčekovom puzdre. 
ø12 x 139 mm | Puzdro: 179 x 56 x 30 mm

LS - 25 x 5 mm

€ 11,16

91439 • MOON

Keramické pero. Kov a imitácia kože. 
Dodávané vo vystlanom darčekovom puzdre. 
ø13 x 141 mm | Puzdro: 180 x 78 x 35 mm

LS - 30 x 5 mm

€ 17,00

top selection
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81145 • DURBAN

Keramické pero. Kov. Dodávané vo 
vystlanom darčekovom puzdre. 
ø12 x 138 mm | Puzdro: 175 x 55 x 25 mm

LS - 30 x 5 mm

€ 6,30

81147 • BLAZON

Keramické pero. Kov. Dodávané vo vystlanom 
darčekovom puzdre. 
ø11 x 137 mm | Puzdro: 179 x 55 x 30 mm

LS - 30 x 5 mm

€ 9,90

81146 • VERSAILLES

Súprava keramického a guľôčkového pera. 
Kov. Prvky pozlátené 18-karátovým zlatom. 
Dodávané vo vystlanom darčekovom puzdre. 
ø12 x 136 mm | Puzdro: 185 x 75 x 31 mm

LS - 30 x 5 mm

€ 20,70

top selection
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91819 91820 81162

91819 • LUANDA

Súprava keramického a guľôčkového 
pera. Bambus. Kovový klip. Dodávané 
v bambusovom puzdre. 
ø12 x 140 mm | Puzdro: 171 x 57 x 25 mm

LS - 35 x 5 mm

€ 11,10

91820 • BAHIA

Guľôčkové pero. Bambus. Kovový klip. 
Dodávané v bambusovom puzdre. 
ø11 x 140 mm | Puzdro: 170 x 40 x 25 mm

LS - 35 x 5 mm

€ 8,10

81162 • GREENY

Set guľôčkového pera a pentelky. Bambus. 
Mechanická ceruzka: grafit 0.7. Dodávané v 
kartónovej krabičke. 
ø11 x 138 mm | Puzdro: 171 x 53 x 23 mm

SR - 60 x 20 mm

€ 1,80

top selection
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91442 91845

kov

uhlíkové vlákno

91442 • TARTAN

Súprava keramického a guľôčkového pera. 
Kov a uhlíkové vlákna. Rollerové pero 
s čiernym atramentom a Guľôčkové pero 
s modrým atramentom. Dodávané vo vystlanej 
darčekovej krabičke. 
ø10 x 135 mm | Puzdro: 185 x 75 x 31 mm

LS - 45 x 5 mm

€ 15,48

91845 • RUBIC

Keramické pero. Kov a uhlíkové vlákna. 
S dotykovým hrotom. Dodávané v darčekovej 
krabičke. 
ø11 x 138 mm | Puzdro: 179 x 55 x 30 mm

LS - 40 x 5 mm

€ 8,98

91842 • BENTON

Súprava keramického a guľôčkového pera. 
Kov. Dodávané vo vystlanom darčekovom 
puzdre. 
ø13 x 136 mm | Puzdro: 185 x 75 x 31 mm

LS - 25 x 5 mm

€ 11,96

top selection
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91816 • DOURO

Súprava keramického a guľôčkového pera. 
Kov. Dodávané vo vystlanom darčekovom 
puzdre. 
ø12 x 132 mm | Puzdro: 170 x 70 x 30 mm

LS - 30 x 5 mm

€ 5,50

91833 • CANNES

Súprava keramického a guľôčkového pera. Kov. 
S dotykovým hrotom. Dodávané v darčekovej 
krabičke. 
ø10 x 145 mm | Puzdro: 170 x 70 x 30 mm

LS - 40 x 5 mm

€ 7,14

91844 • DOUBLETTE

Súprava keramického a guľôčkového 
pera. Kov. S dotykovým hrotom. Dodávané 
v darčekovej krabičke. 
ø10 x 133 mm | Puzdro: 175 x 55 x 25 mm

LS - 35 x 5 mm

€ 5,18

top selection
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81156 • CLARE

Guľôčkové pero. Hliník. 
ø10 x 140 mm

PD - 40 x 5,5 mm

€ 1,52

81125 • LEA

Guľôčkové pero. Hliník. 
ø10 x 137 mm

LS - 60 x 5 mm

€ 0,69

81144 • JULIE

Guľôčkové pero. Kov. S dotykovým hrotom. 
Dodáva s v darčekovom puzdre. 
ø10 x 141 mm | Puzdro: 150 x 15 x 19 mm

LS - 35 x 5 mm

€ 1,37

81143 • MATCH

Guľôčkové pero. Hliník a ABS. 
Metalický vzhľad. 
ø11 x 142 mm

PD - 70 x 5 mm

€ 1,00

top selection
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93222

93245

93222
Peňaženka. Koža. S kapsou na mince a 9 otvormi 
na kreditné karty. Dodávané v darčekovej krabičke. 
125 x 98 x 20 mm | Krabička: 140 x 113 x 30 mm

SR - 80 x 50 mm

€ 22,88

93245
Peňaženka. Koža. Kapsa na mince a 1 otvor na 
kreditnú kartu. V darčekovej krabičke. 
114 x 95 x 15 mm | Krabička: 130 x 108 x 33 mm

LS - 20 x 5 mm

€ 18,60

top selection
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◆ JEDINEČNÉ DARČEKY!

93323

93314

93323
Súprava keramického pera a držiaka 
kariet. Kovové Guľôčkové pero 
s dotykovým hrotom. Kov a imitácia 
kože. Dodávané v darčekovej krabičke. 
guľôčkové pero: ø10 x 133 mm | 
Držiak kariet: 97 x 63 x 14 mm | 
Krabička: 110 x 155 mm

LS - 50 x 10 mm

€ 6,84

93314
Set obalu na karty a kľúčenky. Imitácia kože a kov. Dodávané 
v darčekovej krabičke. 
Kľúčenka: 15 x 92 x 8 mm | Držiak na kartu: 97 x 65 x 11 mm | 
Krabička: 154 x 143 x 34 mm

LS - 25 x 7 mm

€ 6,98

top selection
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93316

93318

93318
Obal na karty. Kov a imitácia kože. Dodávané 
v krabičke. 
93 x 67 x 19 mm | Krabička: 98 x 72 x 22 mm

LS - 70 x 7 mm

€ 4,88

93316
Peňaženka. Koža. Na 4 kreditné karty 
a organizér na účtenky. Dodávané 
v darčekovej krabičke. 
65 x 106 mm | Krabička: 80 x 115 x 15 mm

HS - 40 x 40 mm

€ 9,98

top selection
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93363
Kľúčenka. Imitácia kože a kov. S háčikom. 
Dodávané v darčekovej krabičke. 
21 x 77 x 8 mm

LS - 15 x 20 mm

€ 2,32

93353
Kľúčenka. Imitácia kože a kov. Dodávané 
v darčekovej krabičke. 
21 x 100 x 11 mm

LS - 15 x 6 mm

€ 2,16

93370
Kľúčenka. Imitácia kože a kov. S háčikom. 
Dodávané v darčekovej krabičke. 
17 x 80 x 7 mm

LS - 13 x 20 mm

€ 1,96

top selection
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dostupné farby:

93395
Kľúčenka. Kov. Dodávané v darčekovej 
krabičke. 
28 x 47 x 4,5 mm

LS - 22 x 14 mm

€ 1,42

93397
Kľúčenka. Kov. Dodávané v darčekovej 
krabičke. 
28 x 52 x 3 mm

LS - 20 x 25 mm

€ 1,62

93396
Kľúčenka. Kov. Dodávané v darčekovej 
krabičke. 
32 x 53 x 4,5 mm

LS - 25 x 12 mm

€ 1,42

93143
Kľúčenka. Imitácia kože a kov. Dodávané 
v darčekovej krabičke. 
22 x 65 x 8 mm

LS - 15 x 30 mm

€ 1,90

top selection

50



60

60

60

93145
Kľúčenka. Korok a kov. Dodávané 
v darčekovej krabičke. 
20 x 100 mm | Krabička: 54 x 125 x 16 mm

LS - 15 x 6 mm

€ 3,78

93324
Súprava guľôčkového pera a kľúčenky. 
Guľôčkové pero NATURA z korku a hliníka. 
Kľúčenka z korku a hliníka. Dodávané 
v darčekovej krabičke. 
Guľôčkové pero: ø9 x 139 mm | Kľúčenka: 
24 x 47 x 3 mm | Krabička: 162 x 83 x 17 mm

UV - 100 x 50 mm

€ 3,98

93319
Peňaženka. Korok. Na 4 kreditné karty 
a organizér účtov. Dodávané v darčekovej 
krabičke. 
68 x 106 mm | Krabička: 75 x 115 x 15 mm

LS - 50 x 50 mm

€ 7,38

top selection
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92140
Taška s kolieskami. ABS. Predný priečinok na 
notebook do 17’’. Vnútorná časť s vyložením. 
4 otočné kolieska. Vysúvacie hliníkové držadlo 
s pružinou. Snímateľný kovový štítok na 
prispôsobenie podľa zákazníka. Objem až 35 l. 
Hmotnosť: 2,70 kg. 
340 x 545 x 245 mm | Štítok: 31 x 31 mm

LS - 20 x 20 mm

€ 93,48

92144
Taška s kolieskami. ABS. Vnútrajšok s vyložením 
a priehradkou. 4 otočné kolieska. Vysúvacie 
hliníkové držadlo s pružinou. Bezpečnostný 
zámok na kód. Snímateľný kovový štítok 
s magnetom na prispôsobenie podľa zákazníka. 
Objem až 33 l. Hmotnosť: 2,25 kg. 
355 x 550 x 200 mm | Štítok: 50 x 20 mm

LS - 25 x 8 mm

€ 73,60

52296
Taška s kolieskami. 600D a EVA. 2 
polopevné predné priečinky a vnútorná 
vrecko. Vnútorná časť s vyložením. 
Identifikačný štítok v zadnej časti. 
Vysúvacie hliníkové držadlo s pružinou. 
Objem až 34 l. Hmotnosť: 2,90 kg. 
350 x 530 x 210 mm

TR - 200 x 100 mm

€ 74,30

top selection
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92159
Taška s kolieskami. ABS a PET. Vnútorná 
časť s vyložením a priehradkou. 4 výkyvné 
dvojité kolieska. Vysúvacie hliníkové držadlo 
s tlačidlom. Kombinačný zámok. Snímateľný 
kovový štítok na prispôsobenie podľa 
zákazníka. Objem až 33 l. Hmotnosť: 2,70 kg. 
335 x 540 x 225 mm | Štítok: 60 x 30 mm

LS - 40 x 20 mm

€ 79,90

92160
Taška s kolieskami. ABS a PET. Vnútorná 
časť s vyložením a priehradkou. 4 výkyvné 
dvojité kolieska. Vysúvacie hliníkové 
držadlo s pružinou. Kombinačný zámok. 
Objem až 33 l. Hmotnosť: 2,70 kg. 
335 x 550 x 230 mm

SR - 180 x 100 mm

€ 82,80

top selection
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92143
Taška na notebook s kolieskami. ABS. Vnútorný 
priečinok na notebook do 15.6’’. Vnútorná 
časť s výstužou. Vysúvacie hliníkové držadlo 
s pružinou. Bezpečnostný zámok na kód. 
Snímateľný kovový štítok na prispôsobenie podľa 
zákazníka. Objem až 26 l. Hmotnosť: 2,95 kg. 
420 x 340 x 195 mm | Štítok: 50 x 30 mm

LS - 22 x 22 mm

€ 85,40

Batoh na notebook s kolieskami. 1680D 
a 300D. Priečinok s vyložením s vystlanou 
priehradkou na notebook 15.6’’. bočné vrecká 
zo sieťoviny a 2 predné vrecká, s niekoľkými 
vnútornými vreckami. Vystlané popruhy. 
Vysúvacie kovové držadlo s pružinou. 
Snímateľný kovový štítok s magnetom na 
prispôsobenie podľa zákazníka. Objem až 24 l. 
Hmotnosť 1,65 kg. 
350 x 460 x 155 mm | Štítok: 50 x 20 mm

LS - 40 x 10 mm

€ 48,24

top selection

92283 • NOTE 
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92293
Batoh na notebook s kolieskami. Nylon 999. 
Nepremokavý materiál. Vnútorná časť s vyložením 
a niekoľkých vreckami. Hlavný vystlaný priečinok 
na notebook do 17’’. Sieťovinové postranné kapsy 
a Predné vrecko. Vystlaný chrbát a popruhy na 
ramená. Vyberateľná konštrukcia s hliníkovým 
vysúvacím držadlom s pružinou. Ochranný kryt na 
kolieska. Snímateľný kovový štítok s magnetom 
na prispôsobenie podľa zákazníka. Objem až 30 l. 
Hmotnosť: 1,70 kg. 
350 x 460 x 225 mm | Štítok: 50 x 20 mm

LS - 40 x 10 mm

€ 48,90

Batoh na notebook s kolieskami. 1680D 
a 300D. Hlavný priestor s podšívkou a 
vnútorným polstrovaním, s polstrovanou 
priehradkou na notebook do 17’’, 2 predné 
priestory a 2 postranné priestory na zips, 
s ochranou koliesok. Polstrované rukoväte, 
kovové pružinové nastaviteľné madla, 
odnímateľná kovová doska s magnetom pre 
potlač. Objem až 22 l. Váha: 1,80 kg. 
330 x 490 x 220 mm | Doštička: 50 x 20 mm

LS - 40 x 10 mm

€ 52,98

top selection

92177 • AVENIR 

55



03

03

03

03

92280

92271

92287

92270

Taška na notebook. Žakár 840D a materiál 
300D. S 2 priečinkami. Zadný vyložený a vystlaný 
priečinok s 2 vystlanými priehradkami na 
notebook do 15.6’’ a tablet 10,5’’. Predný 
priečinok s vyložením a niekoľkých vnútornými 
vreckami. 3 predné vrecká a 2 postranné kapsy. 
Vystlaný chrbát so systémom vystlanej opory 
chrbta a vystlanými ramennými popruhmi. 
320 x 450 x 190 mm

TR - 150 x 45 mm

€ 33,00

Taška na notebook. Žakár 840D a 300D. 
Priečinok s vystlanou priehradkou na 
notebook do 13,3’’. Vnútorná časť vyložená 
a vystlaná. 2 predné vrecká. Nastaviteľný 
ramenný popruh. Remienok na prepravu 
v taške s kolieskami. 
360 x 260 x 50 mm

TR - 200 x 45 mm

€ 15,94

Taška na notebook. Imitácia kože a 1680D 
Priečinok s vystlanou priehradkou na laptop 
do 15.6’’. Vnútorná časť vyložená a vystlaná. 
Niekoľko vnútorných vreciek. 2 predné vrecká. 
Vystlaný chrbát so systémom vystlanej opory 
chrbta a vystlanými ramennými popruhmi. 
340 x 450 x 130 mm | Štítok: 40 x 20 mm

LS - 30 x 15 mm

€ 38,96

Taška na notebook. Imitácia kože a 1680D 
Priečinok s vystlanou priehradkou na laptop 
do 15.6’’. Vnútorná časť vyložená a vystlaná 
s niekoľkých vnútornými vreckami. Predné 
a zadné vrecko. Nastaviteľný ramenný popruh 
s vystlaným vystužením. Remienok na prepravu 
v taške s kolieskami. 
410 x 300 x 80 mm | Štítok: 40 x 20 mm

LS - 30 x 15 mm

€ 29,78

top selection

92280 • ZIPPERS 

92287 • ZIPPERS 

92270 • ANGLE 

92271 • ANGLE 
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pútko na prepravu 
kufra na kolieskachvodotesný materiál

kapsička na dokladyUSB port s káblom USB 
a micro USB

92675
Taška na notebook. Nepremokavý Nylon 2Tone. S 2 
priečinkami. Zadný priečinok s vyložením, vnútornou kapsou 
na zips a vystlanou priehradkou na notebook do 17’’. Predný 
priečinok s vyložením s niekoľkými vnútornými vreckami. 2 
predné vrecká a 2 bočné vrecká. S USB portom a USB/mikro 
USB káblom na pripojenie k mobilným zariadeniam, prenosná 
batéria nie je súčasťou). Vystlaný chrbát so systémom 
vystlanej opory chrbta a vystlané ramenné popruhy. 
310 x 470 x 200 mm

TR - 150 x 100 mm

€ 45,30

92180
Taška na notebook. 600D kationický oxford a imitácia 
kože. Vodeodolný, odolný proti natrhnutiu, zmršteniu a 
iným deformáciám. S dvoma hlavnými priestormi. Zadný 
polstrovaný priestor na notebook do 15.6’’. Predný 
priestor s niekoľkými vnútornými vreckami. Vnútorná 
podšívka a polstrovanie. Polstrované ramenné popruhy. S 
popruhom pre uchytenie na madlo kufra a odnímateľnou 
kovovou doštičkou s magnetom pre potlač. 
300 x 430 x 150 mm | Doštička: 50 x 20 mm

LS - 35 x 15 mm

€ 42,24

top selection
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52166

92164

52167

52166
Taška na notebook. 600D s vysokou 
hustotou. Priečinok s vyložením a 2 
vystlanými priehradkami na notebook 
do 17’’. 2 sieťovinové postranné kapsy 
a 2 predné vrecká. Vystlaný chrbát 
so systémom vystlanej opory chrbta 
a vystlaných ramenných popruhov. 
340 x 450 x 175 mm

TR - 120 x 30 mm

€ 33,30

52167
Taška na notebook. 1680D a 300D. S 2 
priečinkami. Hlavný priečinok s vystlanou 
priehradkou na notebook do 15.6’’. 
Vnútorná časť s vyložením. S 3 prednými 
vreckami a 2 bočnými vreckami. Vystlaný 
chrbát so systémom vystlanej opory 
chrbta a vystlanými ramennými popruhmi. 
330 x 480 x 180 mm

TR - 100 x 30 mm

€ 31,70

Taška na notebook. 600D s vysokou 
hustotou. Priečinok s 2 vystlanými 
priehradkami na notebook do 15.6’’ 
a 9,7’’. Vnútorná časť s vyložením 
a výstelkou. 1 predná vrecko a 2 
postranné kapsy. Vystlaný chrbát so 
systémom vystlanej opory chrbta 
a vystlanými popruhmi na ramená. 
290 x 390 x 155 mm

TR - 150 x 150 mm

€ 24,68

top selection

92164 • LUNAR 
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◆ SYSTÉM PROTI KRÁDEŽI

92176

92168

92176
Taška na notebook. 900D s veľkou hustotou 
a celtovina (tarpaulín). Systém proti krádeži: 
hlavná priehradka so skrytým zipsom a 2 
skrytými vreckami na zips v zadnej časti 
pre väčšiu bezpečnosť. Podšitá a vystlaná 
hlavná priehradka s 2 vystlanými deličmi 
pre notebook až do veľkosti 15.6’’ a tablet 
až do veľkosti 10,5’’. Niekoľko vnútorných 
priehradiek vrátane vystlaného vrecka pre 
smartfón s prístupom k slúchadlovému 
výstupu. Svorky na usporiadanie káblov vnútri 
batohu. Vonkajšie postranné vrecko na zips 
s prístupom do vnútornej priehradky ideálne 
pre prenosnú záložnú batériu, ktorá umožní 
nabíjať rôzne zariadenia. Vystlaná zadná 
strana. Vystlaný popruh cez rameno s 1 
vreckom na zips. 
320 x 440 x 200 mm

TR - 150 x 200 mm

€ 47,90

92168
Taška na notebook. 600D s vysokou 
hustotou. S 2 priečinkami. Zadný priečinok 
s vyložením, niekoľkými vnútornými 
vreckami a 2 vystlanými priehradkami 
na notebook 15.6’’ a tablet 10,5’’. 
Predný priečinok s vyložením, ideálny 
na oblečenie (alebo iné predmety). 
Vystlaný chrbát a ramenné popruhy. 
Zadný remienok na upevnenie k taške 
s kolieskami. 
300 x 450 x 160 mm

TR - 200 x 100 mm

€ 25,18

top selection
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dostupné farby:

Taška na notebook. Žakár 840D a 300D s vysokou hustotou. Priečinok 
s vyložením a 2 vystlanými priehradkami na notebook do 17’’ a tablet 10,5’’. 
3 predné vrecká (s niekoľkými vnútornými vreckami), postranná vrecko 
a nastaviteľný bočný priečinok s gumičkami. Vystlaný chrbát so systémom 
vystlanej opory chrbta a vystlanými ramennými popruhmi. S otvorom na 
slúchadlá a remienkom na upevnenie k taške s kolieskami. 
330 x 450 x 185 mm

TR - 150 x 100 mm

€ 35,68

Taška na notebook. Žakár 840D a 300D s vysokou hustotou. Priečinok 
s vyložením a výstelkou s vystlanou priehradkou na notebook do 
15.6’’ a niekoľkými vnútornými vreckami. 3 predné vrecká a zadný 
remienok na upevnenie k taške s kolieskami. Nastaviteľný ramenný 
popruh s vystlaným vystužením.  
400 x 290 x 70 mm

TR - 130 x 120 mm

€ 19,50

92622
Taška na notebook. 600D s veľkou hustotou. Hlavná 
priehradka s vystlaným oddelením pre notebook až do 14’’. 
Predná priehradka na zips. Vystlaná zadná časť batohu 
a ramenné popruhy. 
290 x 400 x 140 mm

TR - 130 x 60 mm

€ 10,98

92179
Taška na notebook. 600D s veľkou hustotou. Hlavné vrecko 
s vystlanou priehradkou pre laptop až do 15.6’’. Predné 
vrecko so zipsom. Vystlaný chrbát a ramenné popruhy. 
290 x 370 x 110 mm

TR - 130 x 100 mm

€ 14,40

top selection

92165 • BRIDGE 92172 • BRIDGE 
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kapsička na doklady veľmi odolný materiál

92174

92674

Taška na notebook. Predpraté bavlnené plátno. 
Podšívka s 2 vystlanými priehradkami pre 
notebook do veľkosti 15.6’’ a 10.5’’. 1 predné 
vrecko a 2 postranné vrecká. Vystlané zadné 
a ramenné popruhy. So zadným remienkom 
na pripevnenie na vozík a štítok z imitácie kože 
na potlač. 
300 × 420 × 120 mm | Štítok: 60 × 30 mm

TR - 40 x 12 mm

€ 33,40

Taška na notebook. 600D s vysokou 
hustotou a celtovina. S 2 priečinkami. 
Zadný priečinok s vyložením, niekoľkými 
vnútornými vreckami a 2 vystlanými 
priehradkami na notebook do 17’’ a tablet 
10,5’’. Predný priečinok s vyložením, 
ideálny na oblečenie (alebo iné predmety). 
Predné vrecko. Vystlaný chrbát a ramenné 
popruhy. 
300 x 430 x 150 mm

TR - 150 x 100 mm

€ 27,82

top selection

92174 • ADVENTURE 

92674 • TRAVELLER 
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94609

94610 94615

94609
Set termosky. Antikorová oceľ. S 2 hrnčekmi 
a termofľašou s telom z dvojitej konštrukcie 
v obale z materiálu 600D. Objem až fľaše 
500 ml. Objem až hrnčeka 200 ml. 
Obal: 155 x 250 x 90 mm

LS - 15 x 150 mm

€ 15,98

94610
Termoska. Antikorová oceľ. S telom 
z dvojitej konštrukcie. Objem až 500 ml. 
Dodávané v krabičke. 
ø67 x 240 mm

LS - 15 x 150 mm

€ 6,76

94615
Termofľaša. Antikorová oceľ. S telom 
s dvojitou konštrukciou. Kapacita 500 ml. 
Dodávané v krabičke. 
ø69 x 238 mm

LS - 15 x 130 mm

€ 6,76

top selection
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dvojitá stena dvojitá stena

infuzér na čaj infuzér na čaj

94683
Termoska. Antikorová oceľ. S dvojitou stenou 
a čajovým infuzérom. Objem až 430 ml. 
Dodávané v darčekovej krabičke. 
ø69 x 207 mm | Krabička: 72 x 210 x 72 mm

LS - 20 x 130 mm

€ 17,28

94682
Termoska. Antikorová oceľ. S dvojitou stenou 
a čajovým infuzérom. Objem až 470 ml. 
Dodávané v darčekovej krabičke. 
ø65 x 230 mm | Krabička: 74 x 235 x 74 mm

LS - 20 x 150 mm

€ 12,48

top selection
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dostupné farby:

94640

94681 94680

94681
Cestovný hrnček. Antikorová oceľ a PP. S 
dvojitou stenou, tesniacim uzáverom proti 
rozliatiu nápoja a protišmykovou úpravou na 
dne. Objem až 470 ml. Dodávané v darčekovej 
krabičke. 
ø80 x 198 mm | Krabička: 82 x 202 x 82 mm

LS - 20 x 70 mm

€ 12,04

94680
Termoska. Antikorová oceľ a PP. S dvojitou 
stenou a čajovou šálkou. Objem až 490 
ml. Dodávané v darčekovej krabičke. 
ø68 x 247 mm

SR - 120 x 80 mm

€ 9,98

94640
Cestovný hrnček. Antikorová oceľ 
a PP. S dvojitým telom, viečkom 
a protišmykovou základňou. Objem až 
520 ml. Dodávané v krabičke. 
ø84 x 190 mm

LS - 25 x 20 mm

€ 6,56

top selection
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94649 94634

94631

94631
Športová fľaša. Hliník a AS. Objem až 650 ml. 
ø66 x 250 mm

SR - 180 x 120 mm

€ 5,18

94649
Športová fľaša. Hliník a PP. Objem až 670 ml. 
ø 7,3 x 21,7 cm

LS - 25 x 120 mm

€ 5,38

94634
Cestovný hrnček. Antikorová oceľ a PP. 
S dvojitým telom, viečkom a protišmykovou 
základňou. Objem až 310 ml. 
ø73 x 144 mm

LS - 20 x 40 mm

€ 4,04

top selection
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94646

94633

94646
Športová fľaša. Sklo a antikorová oceľ. 
Objem až 520 ml. Dodávané vrátane 
soÂshellového obalu. 
ø65 x 225 mm

PD - 25 x 35 mm

€ 2,84

94633
Športová fľaša. Hliník. S karabínovou 
sponou. Objem až 800 ml. 
ø73 x 255 mm

SR - 118 x 80 mm

€ 4,58

top selection
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94641

94639

94625

94641
Cestovný hrnček. Antikorová oceľ 
a PP. S dvojitým telom, viečkom 
a protišmykovou základňou. Objem až 
520 ml. Dodávané v krabičke. 
ø72 x 184 mm

LS - 25 x 30 mm

€ 6,24

94625
Cestovný hrnček. Antikorová oceľ a PP. 
S telom s dvojitou konštrukciou a viečkom. 
Objem až 420 ml. Dodávané v krabičke. 
ø81 x 167 mm

PD - 20 x 30 mm

€ 3,90

94639
Cestovný hrnček. PP. S dvojitým telom 
a viečkom. Objem až 510 ml. 
ø75 x 221 mm

PD - 22 x 90 mm

€ 5,94

top selection
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94638

94626

94638
Cestovný hrnček. Bambusové vlákna 
a PP. So silikónovým návlekom a viečkom. 
Objem až 500 ml. 
ø95 x 140 mm

PD - 20 x 20 mm

€ 3,34

94626
Cestovný hrnček. Bambusové vlákna, 
ryžové telo a melamín. So silikónovým 
návlekom a viečkom. Objem až 450 ml. 
ø96 x 140 mm

PD - 30 x 20 mm

€ 3,44

top selection
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93885
Trojdielny set na chuťovky. Bambus a silikón. Dodávané 
v krabičke z kraÂovaného papiera. 
Misky: 87 x 87 x 50 mm | Základňa: 300 x 105 x 9 mm | 
Krabička: 310 x 110 x 28 mm

LS - 230 x 15 mm

€ 5,98

Dvojdielny set na chuťovky. Bambus a silikón. Dodávané v 
krabičke z kraÂovaného papiera. 
Misky: 87 x 87 x 50 mm | Základňa: 347 x 168 x 19 mm | 
Krabička: 355 x 175 x 30 mm

LS - 110 x 150 mm

€ 10,16

top selection

93898 • PAPRIKA 
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93968

93889

93875

93969

93875
Karafa. Sklo. Objem až 50 ml + 250 ml. 
Dodávané v darčekovej krabičke. 
Krabička: 75 x 175 x 75 mm

PD - 11 x 50 mm

€ 8,40

93889
Mlynček na soľ a čierne korenie. Bambus. 
Dodávané v krabičke. 
ø52 x 155 mm | Krabička: 61 x 61 x 165 mm

PD - 10 x 25 mm

€ 7,80

93969
Set 2 servírovacích príborov na šalát. 
Bambus. 
300 x 60 mm

LS - 110 x 10 mm

€ 2,02

93968
Šalátová misa. Bambus. 
214 x 214 x 70 mm

LS - 60 x 60 mm

€ 7,38

top selectiontop selection
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93830
Lopárik na syr. Bambus a antikorová oceľ. 2x riad je 
súčasťou. Dodávané v krabici z lepenky. 
310 x 180 x 15 mm | Krabička: 316 x 186 x 25 mm

LS - 70 x 70 mm

€ 11,48

93975
Lopárik na syr. Bambus. Nôž je súčasťou. Dodávané 
v krabičke z kraÂovaného papiera. 
300 x 260 x 15 mm | Krabička: 307 x 267 x 21 mm

LS - 150 x 50 mm

€ 14,80

top selectiontop selection
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93880
Lopárik na syr. Bambus. 
300 x 200 x 9 mm

LS - 190 x 150 mm

€ 4,36

93966
Lopárik na syr. Bambus. 
200 x 143 x 9 mm

LS - 140 x 120 mm

€ 2,18

93861
Podnos. Bambus. Dodávané v krabičke z 
kraÂovaného papiera. 
255 x 130 x 18 mm | Krabička: 260 x 134 x 26 mm

LS - 100 x 30 mm

€ 5,08

top selectiontop selection top selectiontop selection
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93829

93831

93829
Tanier. Bambus. So stojanom na hrnček. Ideálne 
pre servírovanie občerstvenia. Dodávané v 
návleku z lepenky. 
200 x 147 x 13 mm | Návlek: 160 x 148 x 14 mm

LS - 70 x 70 mm

€ 4,20

93831
Podnos. Bambus. Ideálne pre servírovanie 
občerstvenia. Dodávané v návleku z lepenky. 
420 x 134 x 7 mm | Návlek: 260 x 135 x 10 mm

LS - 70 x 70 mm

€ 5,08

top selectiontop selection top selectiontop selection
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94119

93967 92819

94119
Súprava na víno. Korok. Vývrtka s nožom, 
krúžok, lievik s viečkom a zátka. 
ø144 x 42 mm

LS - 70 x 70 mm

€ 12,80

93967
Set 4 podložiek. Bambus. Dodávané v krabičke z 
kraÂovaného papiera. 
110 x 110 x 45 mm | Podložka: 90 x 90 x 8 mm | 
Krabička: 121 x 56 mm

LS - 80 x 80 mm

€ 4,84

Taška na víno (1 fľaša). Korok. 
100 x 330 x 100 mm

TR - 50 x 80 mm

€ 9,98

top selectiontop selection

92819 • BORBA 
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94190
Set na víno. Bambus a zinok. Vývrtka 
s nožíkom, teplomer, zátka a odkvapkávací 
krúžok. 
147 x 167 x 54 mm

LS - 120 x 140 mm

€ 13,50

94189
Set na víno. Bambus a zinok. Vývrtka 
s nožíkom, odkvapkávací krúžok, 
nalievadlo s uzáverom a zátka. 
363 x 112 x 119 mm

LS - 280 x 90 mm

€ 22,20

top selectiontop selection
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93995

93996

93996
Škatuľka na čaj. Bambus. 4 priečinky. Uzatváranie 
na magnet. 40 čajových vreciek s azorským 
čajom ‘’Gorreana’’ (čierny a zelený) sú súčasťou. 
Dodávané v krabičke z kraÂovaného papiera. 
160 x 160 x 78 mm | Krabička: 166 x 166 x 85 mm

LS - 140 x 140 mm

€ 19,64

93995
Škatuľka na čaj. Bambus. 2 priečinky. Uzatváranie 
na magnet. 20 čajových vreciek s azorským 
čajom ‘’Gorreana’’ (čierny a zelený) sú súčasťou. 
Dodávané v krabičke z kraÂovaného papiera. 
160 x 87 x 78 mm | Krabička: 166 x 91 x 87 mm

LS - 140 x 70 mm

€ 13,07

top selectiontop selection
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93895
Set 2 šálok. Sklo. Izolovaná šálka s dvojitou 
stenou. Objem až 350 ml. Dodávané 
v darčekovej krabičke. 
Krabička: 195 x 125 x 95 mm

PD - 25 x 20 mm

€ 12,28

93842
Hrnček. Sklo. Objem až 230 ml. Dodávané 
v krabičke. 
ø71 x 100 mm | Krabička: 100 x 78 x 105 mm

PD - 30 x 20 mm

€ 1,54

top selectiontop selection
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dostupné farby:

dostupné farby:

99076
Deka. Polar fleece: 180 g/m². EPE výstelka 
a chlopňa z materiálu 600D. 
1450 x 1200 mm | Zložená: 450 x 230 mm | 
Chlopňa: 300 x 200 mm

TR - 180 x 80 mm

€ 12,98

99074
Deka. Polar fleece: 180 g/m². 
S odnímateľným uchom. 
1500 x 1200 mm

TR - 95 x 40 mm

€ 6,50

top selectiontop selection
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dostupné farby:

99072
Deka. Polar fleece: 250 g/m². Saténová 
stuha a karta pre potlač. 
1600 x 1300 mm | Karta: 160 x 140 mm

SR - 100 x 100 mm

€ 11,80

99071
Deka. Polar fleece: 250 g/m². Saténová 
stuha a karta pre potlač. 
1600 x 1300 mm | Karta: 160 x 140 mm

TR - 200 x 280 mm

€ 11,80

99075
Deka. Polar fleece: 240 g/m². Zamatová 
povrchová úprava a antipillingoé 
ošetrenie. Saténová stuha a karta pre 
potlač. 
1500 x 1200 mm | Karta: 160 x 130 mm

SR - 80 x 65 mm

€ 15,80

top selectiontop selection
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99141

99131

99131
Dáždnik. Ponžé 190T. Tyč a rebrá zo 
sklolaminátu a gumová rukoväť. Odolný 
proti vetru. Automatické otváranie. 
ø1030 mm | 890 mm

TX - 220 x 140 mm

€ 10,90

Dáždnik. Korok. Drevená tyč a rukoväť. 
Automatické otváranie. 
ø1050 mm | 890 mm

LS - 8 x 40 mm

€ 38,96

top selectiontop selection

99141 • SOBRAL 
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99126

99136

99136
Dáždnik s 16 rebrami. Ponžé 190T. 
Drevená tyč a rukoväť. Automatické 
otváranie. 
ø1110 mm | 945 mm

TX - 130 x 60 mm

€ 10,98

99126
Dáždnik s 12 rebrami. Polyester 
190T. Rukoväť s gumovým povrchom. 
Automatické otváranie. 
ø1100 mm | 900 mm

TX - 140 x 90 mm

€ 8,98

top selectiontop selection
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automatické otváranie 
a zatváranie

99147

99144 99139

99147
Kompaktný dáždnik. Ponžé 190T. Gumový 
povrch rukoväti. Odolný voči vetru. Tyč z 3 
častí. Automatické otváranie a zatváranie. 
Dodávané v obalu. 
ø970 mm | 280 mm | Obal: ø50 x 250 mm

TX - 220 x 120 mm

€ 10,68

99144
Kompaktný dáždnik. Ponžé 190T. Rukoväť 
s gumovým povrchom. Odolný voči vetru. 
Automatické otváranie. Dodávané v obale. 
ø970 mm | 310 mm | Puzdro: ø50 x 250 mm

TX - 220 x 140 mm

€ 9,44

99139
Kompaktný dáždnik. Polyester 190T. Tyč z 3 častí. 
Automatické otváranie. Dodávané v obalu. 
ø980 mm | 295 mm | Puzdro: ø45 x 245 mm

TX - 200 x 120 mm

€ 8,34

top selectiontop selection
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Vyhnite sa pošpineniu vodou pri 
nastupovaní do auta, doma alebo 
v komerčných priestoroch s týmto 
reverzibilným dáždnikom.

◆ REVERZIBILNÝ DÁŽDNIK

dostupné farby:

99146
Obojstranný dáždnik. Ponžé 190T. 
Dvojité puzdro. Kovový kábel a rebrá 
zo sklolaminátu. Manuálne otváranie 
a automatické zatváranie. Patentovaná 
konštrukcia. 
ø1050 mm | 790 mm

TR - 200 x 100 mm

€ 18,98

99145
Dáždnik. Ponžé 190T. Rebrá zo 
sklolaminátu a rukoväť s gumovým 
povrchom. Odolný voči vetru. Automatické 
otváranie. 
ø1040 mm | 830 mm

TX - 220 x 140 mm

€ 10,76

top selectiontop selection
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dostupné farby:

dostupné farby:

30164

30165 30205

30204

30164 . 30204 • HELSINKI

Pánska fleecová bunda. 100% polyester: 
280 g/m². Zips v rovnakej farbe. 
Postranné kapsy. Pružné manžety. 
Veľkosti: S, M, L, XL, XXL

EB - 100 x 60 mm

30165 . 30205 • HELSINKI WOMEN

Dámska fleecová bunda. 100% polyester: 280 
g/m². Zips v rovnakej farbe. Postranné kapsy. 
Pružné manžety. Priliehavý strih. 
Veľkosti: S, M, L, XL, XXL

EB - 100 x 60 mm

30164 • HELSINKI

€ Na vyžiadanie

30165 • HELSINKI WOMEN

€ Na vyžiadanie

30204 • HELSINKI

€ Na vyžiadanie

30205 • HELSINKI WOMEN

€ Na vyžiadanie

* cena za produkt s výšivkou 
až do 3000 stehov

* cena za produkt s výšivkou 
až do 3000 stehov

* cena za produkt s výšivkou 
až do 3000 stehov

* cena za produkt s výšivkou 
až do 3000 stehov

top selectiontop selection
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dostupné farby:

dostupné farby:

dostupné farby:

dostupné farby:

30163

30210

30166

30190

30163 • BUDAPEST

Unisex mikina. 50% bavlna a 50% 
polyester: 320 g/m². Mykaný rub. So 1/4 
zipsom v zladenej farbe. 
Veľkosti: S, M, L, XL, XXL

TX - 90 x 60 mm

€ Na vyžiadanie

30210 • MILAN RN

Pánsky sveter s okrúhlym výstrihom. 
70% bavlna a 30% polyamid: 220 g/
m². Manžety a spodný lem s rebrovaním. 
Módne vložené rukávy. 
Veľkosti: S, M, L, XL, XXL

EB - 290 x 200 mm

€ Na vyžiadanie

30166 • VIENNA

Unisex fleecová bunda. 100 % polyester: 
280 g/m². So 1/4 zipsom v zladenej farbe. 
Elastické manžety. 
Veľkosti: S, M, L, XL, XXL

EB - 100 x 60 mm

€ Na vyžiadanie

30190 • DUBLIN

Unisex vetrovka. TaÂ 100% polyester: 65 g/m². 
Kapucňa s uťahovacími zarážkami a sieťovanou 
podšívkou. Bočné vrecká s plastovou sponou. 
Uťahovacia šnúrka so zarážkami vo spodnom 
leme odevu. 
Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL

TX - 80 x 40 mm

€ Na vyžiadanie

* cena produktu vrátane 
potlače v 1 farbe/1 pozícii

* cena za produkt s výšivkou 
až do 3000 stehov

* cena za produkt s výšivkou 
až do 3000 stehov

* cena produktu vrátane potlače 
v 1 farbe/1 pozícii

top selectiontop selection
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dostupné farby:

dostupné farby:

30180

30181

30180 • ZAGREB

Pánska soÂshellová bunda so snímateľnou 
kapucňou. 96 % polyester a 4 % spandex 
(2 vrstvy): 280 g/m². Vodoodpudivá 
povrchová úprava (trieda III). Fleecová 
podšívka. 2 predné vrecká na zips a jedno 
diagonálne náprsné vrecko. Nastaviteľné 
manžety s remienkom na suchý zips. 
Snímateľná kapucňa so šnúrkou, 
nastaviteľné zarážky a remienok so 
suchým zipsom, ktorý je možné upevniť 
do goliera. Zaoblený spodný lem zadného 
dielu. 
Veľkosti: S, M, L, XL, XXL

TR - 100 x 60 mm

€ Na vyžiadanie

30181 • ZAGREB WOMEN

Dámska soÂshellová bunda so 
snímateľnou kapucňou. 96 % polyester 
a 4 % spandex (2 vrstvy): 280 g/m². 
Vodoodpudivá povrchová úprava (trieda 
III). Fleecová podšívka. 2 predné vrecká na 
zips a jedno diagonálne náprsné vrecko. 
Nastaviteľné manžety s remienkom 
na suchý zips. Snímateľná kapucňa so 
šnúrkou, nastaviteľné zarážky a remienok 
so suchým zipsom, ktorý je možné vložiť 
do goliera. Zaoblená dolná časť chrbta. 
Priliehavý strih. 
Veľkosti: S, M, L, XL, XXL

TR - 100 x 60 mm

€ Na vyžiadanie

* cena produktu vrátane potlače 
v 1 farbe/1 pozícii

* cena produktu vrátane potlače 
v 1 farbe/1 pozícii

top selectiontop selection
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dostupné farby: dostupné farby: dostupné farby:

30183 • LIUBLIANA

Unisex fleecová bunda. Líce: 100 % 
polyesterové ponžé 240 a nepremokavý 
PVC poťah. Rub: 100 % taÂový polyester. 
Výplň: polyester 80 g/m². Golier podšitý 
čiernym fleecom (zapínanie na remienok 
na suchý zips). Kapucňu je možné zložiť 
do goliera. Je nastaviteľná pomocou 
uťahovacích šnúrok s čiernymi zarážkami. 
Predné rozopínanie s chlopňou, zips 
(v zladenej farbe), suchý zips a čierne 
cvoky. 2 vonkajšie vrecká s chlopňou a 2 
vnútorné vrecká (1 na mobilný telefón) 
so zapínaním na suchý zips. Vnútorné 
manžety s rebrovanou pleteninou 2x2. 
Nastaviteľné vonkajšie manžety na suchý 
zips. Tepelne utesnené švy. Vnútorné zips 
v spodnej časti zadného dielu. 
Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL

EB - 90 x 60 mm

€ Na vyžiadanie

30215 • OPORTO

Pánska športová bunda. 100 % polyester: 
160 g/m². 2 predné vrecká. Dvojfarebný 
materiál na manžetách a v páse. 1 zadné 
vrecko pre jednoduchý potlač. 
Veľkosti: S, M, L, XL, XXL

TX - 290 x 200 mm

€ Na vyžiadanie

30167 • PRAGUE

Unisex vetrovka. Líce: 100 % polyamid 
(ripstop: 80 g/m²). Podšívka: 65 % 
polyester a 35 % bavlna (džersej: 150 g/
m²). Rukávy, kapucňa a dolný lem odevu 
s pružným zakončením. Bočné vrecká na 
zips. Kontrastná podšívka a zapínanie. 
Veľkosti: S, M, L, XL, XXL

EB - 100 x 60 mm

€ Na vyžiadanie

* cena za produkt s výšivkou 
až do 3000 stehov

* cena za produkt s výšivkou 
až do 3000 stehov

* cena produktu vrátane potlače 
v 1 farbe/1 pozícii

top selectiontop selection
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◆ TAŠKY Z KRAFTOVANÉHO PAPIERA

SKLADOM
| RÝCHLE DORUČENIE

92878
Taška. KraÂovaný papier: 115 g/m². 
Krútené uši. 
400 x 340 x 110 mm

TX - 200 x 170 mm

€ 0,59

92874
Taška. KraÂovaný papier: 100 g/m². 
Krútené uši. 
400 x 340 x 110 mm

TX - 200 x 170 mm

€ 0,59

92877
Taška. KraÂovaný papier: 115 g/m². 
Krútené uši. 
320 x 390 x 110 mm

TX - 200 x 170 mm

€ 0,55

92873
Taška. KraÂovaný papier: 100 g/m². 
Krútené uši. 
320 x 390 x 110 mm

TX - 200 x 170 mm

€ 0,55

92876
Taška. KraÂovaný papier: 115 g/m². 
Krútené uši. 
240 x 310 x 90 mm

TX - 150 x 140 mm

€ 0,42

92872
Taška. KraÂovaný papier: 90 g/m². 
Krútené uši. 
240 x 310 x 90 mm

TX - 150 x 140 mm

€ 0,42

92875
Taška. KraÂovaný papier: 115 g/m². 
Krútené uši. 
180 x 240 x 80 mm

TX - 120 x 70 mm

€ 0,31

92871
Taška. KraÂovaný papier: 90 g/m². 
Krútené uši. 
180 x 240 x 80 mm

TX - 120 x 70 mm

€ 0,31

top selectiontop selection
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dostupné farby:

dostupné farby:

9282692823

9282292820

92823
Taška. Juta: 240 g/m². S predným vreckom 
a bavlnenými Ušami 65 cm (140 g/m²). 
370 x 410 x 100 mm | vrecko: 370 x 270 mm

TX - 200 x 150 mm

€ 3,98

92826
Taška. 100 % bavlna: 140 g/m². Uši 60 cm. 
375 x 415 mm

TX - 280 x 200 mm

€ 1,24

92820
Taška. 100 % bavlnené plátno: 280 g/m². 
S vnútornou kapsou a ušami 65 cm. 
450 x 380 x 105 mm

TX - 280 x 200 mm

€ 3,28

92822
Taška. 100 % bavlnené plátno: 280 g/m². 
S vnútornou kapsou a ušami 65 cm. 
460 x 400 x 150 mm

TX - 260 x 200 mm

€ 4,38

top selectiontop selection
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Min. množstvo pre objednávku 
3.000 ks Min. množstvo pre objednávku: 

1000 ks

7 ponúkaných modelov tašiek

Dodacia lehota: Od 16 pracovných dní, 
ref. 94444 od 18 pracovných dní*

6 Doplnky 
Dodacia lehota: Od 62 pracovných dní*

Offsetová tlač
Sieťotlač, Žakárový, Sublimácia

Laminované z netkanej textílie, Laminované 
tkané PP, Laminované z recyklovaných PET 

6 rôznych modelov

Potlač akoukoľvek farbou Pantone® 

SLUŽBA PRIAMEHO IMPORTU
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Dodacia lehota: Od 69 pracovných dní* 

Dodacia lehota: od 13 pracovných 
dní (ref. 97630) a 17 pracovných dní 
(ostatné modely)*

Min. množstvo pre objednávku 
2.500 ks

Min. množstvo pre objednávku: 
100 ks z modelu alebo farby, 
okrem položky X7007

9 balení

Potlač až do 360° – Vyberte si laser, 
sieťotlač alebo transfer

* Po schválení náhľadu.
Ceny a možnosti potlače na vyžiadanie.

Od 1 do 32 GB

K dispozícií 3 kapacity

Akékoľvek priame alebo metalické farby Pantone®

Viac než 50 modelov

V cene - 32 farby/ laser

SLUŽBA PRIAMEHO IMPORTU
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Min. množstvo pre objednávku: 
500 ks

Dodacia lehota: Od 14 pracovných dní*

K dispozícií 4 designy

Tlač CMYK, UV lak, 
reliéfna tlač, ražba

RUKU V RUKE
S ÚSPECHOM
VAŠEJ ZNAČKY!

92896 • SMALL

Taška. 
Zvisle – 180 x 230 x 80 mm 
Vodorovne – 248 x 198 x 88 mm 
Povraz - 300 x 6 mm

92897 • MEDIUM

Taška. 
Zvisle – 230 x 320 x 100 mm 
Vodorovne – 250 x 250 x 80 mm 
Povraz - 300 x 6 mm

92899 • WINE

Taška. 
100 x 380 x 100 mm 
Povraz - 300 x 6 mm

92898 • LARGE

Taška. 
Zvisle – 320 x 420 x 120 mm 
Vodorovne – 415 x 320 x 140 mm 
Povraz - 350 x 6 mm
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◆ Vizitky / Objednávacie kartičky / Vernostné karty

◆ Brožúry  / Letáky / Zložky

◆ L-bannery / Roll-upy / Reklamné bannery

Dodacia lehota: od 7 pracovných dní*

GRAFICKÉ SLUŽBY 
PRE VÁS!

* Po schválení náhľadu.
Ceny a možnosti potlače na vyžiadanie.
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KREATIVITA
BEZ LIMITOV!

Dodacia lehota: od 7 pracovných dní*Min. množstvo pre objednávku: 
250 ks

Min. množstvo pre objednávku: 
100 ks

Dodacia lehota: od 7 pracovných dní*

RÔZNE FORMÁTY 
A MOŽNOSTI 
POUŽITIA!

* Po schválení náhľadu.
Ceny a možnosti potlače na vyžiadanie.
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DIGITÁLNY TRANSFERTAMPONTLAČRAZBA

DTPDHS

SUBLIMÁCIA

SB

TX

DIGITÁLNA UV TLAČ

SIEŤOTLAČ (TEXTIL)

UV
VÝŠIVKA

VYSOKÁ KVALITA

SIEŤOTLAČ (PLAST, PAPIER)

SR

EB

GRAVÍROVANIE LASEROMTRANSFERŽIVICOVÁ SAMOLEPKA (3D ETIKETA)

LSTRDM

ROTAČNÁ SIEŤOTLAČ

SRC
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TAMPONTLAČ

SIEŤOTLAČ �PLAST, PAPIER�

SIEŤOTLAČ �TEXTIL�

TRANSFER

GRAVÍROVANIE LASEROM

VÝŠIVKA

SUBLIMÁCIA

DIGITÁLNA UV TLAČ

ŽIVICOVÁ SAMOLEPKA �3D ETIKETA�

ROTAČNÁ SIEŤOTLAČ

RAZBA

DIGITÁLNY TRANSFER

NA VYŽIADANIE

BEZ MOŽNOSTI POTLAČE

POTLAČ

Nerezová oceľ

Vhodné pre studené nápoje

Vhodné pre teplé nápoje

Bezpečné pre potraviny

Vhodné do mrazničky

Vhodné na umývanie v umývačke riadu

Možno používať v mikrovlnnej rúre

Bluetooth

Do It Yourself

Modrá náplň

Čierna náplň

Nelinajkové listy

Slonovinových strán bez linajok

Linajkové listy

Slonovinových linajkovaných strán

V darčekovej krabičke

Sklolaminátová konštrukcia dáždnika

Mechanická ceruzka 0,7

LED

COB LED

Vyrobené v EU

Rukoväť s tlačidlom

Koža

Produkt šetrný k životnému prostrediu

Patentovaný výrobok

Termálna ochrana

Formát A5

Formát B5

Rozmer vrecka

INDEX PIKTOGRAMOV

Grafitovo šedá

Medená

Šampanská

Modrý melír

Antracitovo šedý melír

Svetlošedý melír

Šedý melír

Prírodná

Transparentná

Svetlošedá

Polárna modrá

Nebesky modrá

Petrolejovo modrá

Smaragdovo zelená

Strieborná

Zlatá

Oceľovo šedá

Niklová

Saténovo strieborná

Saténovo zlatá

Ružová

Svetlomodrá

Kráľovská modrá

Perleťová

Béžová

Fuchsinová

Svetlozelená

Camel (Ťavo hnedá)

Fluorescenčná oranžová

Khaki

Viacfarebná

Hnedá

Bordová

Čierna

Modrá

Červená

Biela

Sivá

Zelená

Oranžová

SCHÉMA FARIEB

Uvedené ceny nezahŕňajú personalizáciu/potlač. Personalizáciu/potlač zahŕňajú iba v prípade, že je tak výslovne uvedené. 
Varovanie: Vplyvom grafického spracovania sa môžu farby položiek od fotografií nepatrne líšiť.

Rozmery produktu a ich odporúčané pozície potlače sú iba orientačné a môžu sa meniť bez predchádzajúceho upozornenia.
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